

Nº 02 / 20 21

ACTA DE COMUNICACIÓN DE ELECCION EN ORGANIZACIÓN COMUNITARIA ART. 21 BIS LEY № 19.418

Fecha 1	717	7.07		14	
Nombre So	The state of the s	L. U.L.		4	
Motivo Domicilio .	TIM	BRE DE	RECEPC	ION	
Maii		on M)	- C	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Depto, Des	AF DE	EM SA	االالريا د (نانا	4.1.76	N VY C'II C

1. TIPO DE COMUNICACIÓN	PRESENCIAL	X		OTRO MEDIO						
2. COMUNICACIÓN DENTRO DE PLAZ	SI			NO						
3. NOMBRE DE LA ORGANIZACIÓN	COMITE DE AGUA POTABIE PURAL CATRIPULLI									
4. INDIVIDUALIZACION DE LA COMISION ELECTORAL SI X PARCIAL NO										
·	1. EDITH MUÑOZ 2. NEISA NANCO 3. CARMEN GLORÍA HUILIPAN									
5. FECHA DE LA ELECCION	06/01 /2022									
6. LUGAR DE LA ELECCION										
7. HORA DE LA ELECCION	DE 10 a 16 HRS.									
8. OBSERVACIONES	А									

FIRMA PRESIDENTE COMISION ELECTORAL